

广发证券佛山分公司

支持外贸企业综合金融服务方案

广发证券股份有限公司（以下简称“广发证券”）成立于 1991 年，是国内首批综合类证券公司。公司被誉为资本市场上的“博士军团”，多年来努力开拓、锐意进取，以卓越的经营业绩、持续完善的全面风险管理体系及优质的服务持续稳健发展，始终是中国资本市场最具影响力的证券公司之一。

在当前新冠肺炎疫情全球扩散，国内外经济形势严峻的情况下，广发证券为扶持外贸领域企业加大了服务力度，用多项措施支持“六稳”“六保”的重要精神和工作要求，切实为外贸领域企业提供全面、适当的金融服务。

一、 服务支持范围

对于以下范围的企业和项目，广发证券可以提供全方位、全链条金融服务：外贸企业、外资企业、跨境电商企业、跨国集团等外贸领域企业。

二、 金融支持

具体的金融服务内容按照企业的不同发展阶段来制定。

（一） 上市公司综合金融服务

1) 股权融资服务

广发证券可以帮助出口型上市公司以定向增发、配股、发行可转债等股权再融资方式，在证券市场上直接融资。广发证券拥有丰富的

投行经验，能帮助上市公司以较低的成本获得融资，从而推动公司的发展。针对上市公司股东，广发证券还可以提供股票质押和发行可转债服务，及时为有需要个人及企业获得资金支持。

此外，广发证券还可以为上市公司提供股权激励服务，帮助企业激励和留住核心人才，让员工与企业形成利益共同体，促进企业与员工共同成长，帮助企业实现稳定发展的长期目标。

2) 债权融资服务

广发证券一直在佛山地区积极推动债权融资业务，积极利用其融资成本低、速度快等特点补充企业流动性。目前，广发证券已为佛山地区多家企业提供债券发行、资产证券化和融资租赁等业务。针对疫情下经济发展的新形势，对符合业务要求的企业，广发证券可以主动对接业务、提高审批效率、简化业务流程，保障外贸企业融资渠道畅通高效。

(二) 中小企业综合金融服务

1) 股权投资服务

专业机构投资者的股权投资业务可以在实现企业融资目的的情况下尽可能地降低融资的时间成本与资金成本。同时，机构投资者还可以为被投企业提供前瞻性的战略指导激发其创新和管理能力的发挥。广发系统的股权投资业务主要依托广发信德和广发乾和这两个投资平台，均是投资经验丰富，投资方向涵盖多个领域的专业投资者。进入广发投资系统的企业还可以享受广发全系统的相关金融服务，如上市前规划、并购服务、融资租赁等。

2) 融资租赁服务

融资租赁主要有直接租赁与售后租赁两种方式，对中小企业来说，融资租赁具有简便时效性强、到期还本负担较轻、能减少设备淘汰风险、节税功能等优点，是传统债权类融资的有效补充手段。广发融资租赁有限公司是广发证券旗下全资设立的融资租赁企业，在佛山地区已为多家企业授信与放款，对佛山企业的特点、需求都较为了解，能有效缓解企业融资痛点。

3) 企业咨询服务

中小企业在发展中用工、社保、住房公积金、税务、环保、消防等许多方面都有合规咨询需求，广发证券股份有限公司作为全牌照金融机构，具备相应的业务人员、管理制度，可以为企业提供股权架构咨询、财务管理咨询、资本中介咨询等服务，提高外贸外资公司的日常管理运营水平，为日后发展打下坚实的基础。

广发证券一直重视为社会提供优质、高效、精准的金融服务。在今年特殊的经济形势下，我司会继续发挥券商在融资服务、资本市场运作指导等方面的作用，贯彻中央“六稳”“六保”政策精神，运用我们的专业知识和资源平台，满足外贸领域企业的金融需求，为企业复工复产保驾护航。

附表

广发证券佛山分公司主要对接人名单

序号	部门	主要对接人	联系方式
1	机构业务部	刘嘉欣	0757-82707306
2	机构业务部	张耀方	0757-83905726